

# 许昌市交通运输局文件

许交〔2018〕206号

签发人：郭栋超

办理结果：A

## 对市政协七届二次会议 第076号提案的答复

尊敬的李雪锋委员：

您提出的关于“治理学校周边交通拥堵”的提案收悉。现答复如下：

2017-2018年，我市以完善公交线网覆盖和场站建设为抓手，不断提升公交运营服务能力，新开通19路、72路、K3路、K6路、601路公交、Z1路，恢复K1路运营，填补魏武大道市区段、智慧大道、中原路、竹林路北段、永兴东路、许州路北段等区域的公交运营服务盲区，优化调整2路、4路、5路、7路、16路、17路、29路、33路、61路、66路、K2路等新增和优化公交线

路 21 条，惠及沿线 20 多万人，重点覆盖城乡一体化示范区、经济技术开发区、东城区等公交服务薄弱区，进一步加强了老城区与周边新区、新建小区、工业区的联系，为建设“实力许昌、活力许昌、魅力许昌，率先全面建成小康社会，交通先行”发挥了积极的引领作用。

我市在公交线路开通前，已充分考虑到线路周边情况，科学制定线路运营网络，截止目前，我市中小学附近已实现两条以上公交线路的通行，基本满足了学生群体的出行需求。

下一步，我们将会根据《许昌市城市公共交通运输规划与线网调整规划》及公交都市创建要求，适时增加线路，优化线网，充分利用智能调度平台，缩短发车间隔，提高服务水平，方便市民及学生出行。

感谢您对我市交通运输事业的关心和支持！

2018年12月29日

(联系人：白树伟

联系电话：2959616)

抄送：市政协提案委，市政府督查室。

许昌市交通运输局

2018年12月29日印发